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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

DALAM ACARA GUBERNUR MENYAPA  

DI KABUPATEN BULELENG 

BERTEMPAT DI SMA NEGERI 1 SINGARAJA 

SENIN, 21 AGUSTUS 2023 

  

Yang terhormat :  

 Gubernur Bali, Bapak Dr. Ir. Wayan Koster, M.M. 

 

Yang saya hormati : 

 Saudara Kepala Dinas Pendidikan Kepemudaan 

Dan Olahraga Provinsi Bali; 

 Kepala Dinas Pendidikan Pemuda dan Olahraga 

Kabupaten Buleleng; 

 Para Kepala Sekolah SMA, SMK Se-Kabupaten 

Buleleng; serta  

 Adik-adik siswa SMA, SMK Se-Kabupaten Buleleng 

yang saya cintai dan saya banggakan.  
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Om Swastyastu,  

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,  

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua,  

Shalom,  

Namo Buddhaya,  

Salam Kebajikan,  

Rahayu, Rahayu, Rahayu  

 

 Puja pengastuti dan angayu bagia kita panjatkan 

kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa / Tuhan Yang 

Maha Esa, karena atas kerta wara nugraha-Nya kita 

dapat hadir dan berkumpul bersama dalam acara 

“Gubernur Menyapa” di pagi yang cerah ini dalam 

keadaan sehat dan bahagia.  

 Selamat datang kami ucapkan kepada Bapak 

Gubernur Bali di almamater tercinta Bapak, SMANSA 

Singaraja. Serta ucapan terima kasih kami haturkan 

karena Bapak Gubernur berkenan bertatap muka / 

menyapa langsung Putra - Putri Buleleng yang saat ini 

duduk di jenjang SMA - SMK Tahun Ajaran 2023/2024 ini.  
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Bapak Gubernur yang saya hormati,  

 Dalam kesempatan ini dapat kami laporkan bahwa 

pembangunan pendidikan di Kabupaten Buleleng 

semakin tahun semakin maju. Upaya peningkatan dan 

pemerataan aksesibilitas serta kualitas pendidikan terus 

dilaksanakan untuk memberikan layanan pendidikan yang 

merupakan hak dasar masyarakat Buleleng sebagaimana 

Amanat Undang-Undang Dasar 1945. 

 Upaya pembangunan pendidikan di Kabupaten 

Buleleng saat ini dan kedepan diarahkan sejalan arah 

kebijakan dan program pemerintah Provinsi Bali, yaitu Visi 

Nangun Sat Kerthi Loka Bali Melalui Pola Pembangunan 

Semesta Berencana Menuju Bali Era Baru, khususnya 

pada misi keempat, yaitu memastikan tersedianya 

pelayanan pendidikan yang terjangkau, merata, adil dan 

berkualitas serta melaksanakan wajib belajar 12 tahun. 

 

Bapak Gubernur serta hadirin yang saya hormati,  

 Kabupaten Buleleng terletak di bagian utara Pulau 

Bali dengan luas wilayah sekitar 1.365,88 km2 (24,25%) 
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merupakan kabupaten dengan wilayah terluas di Provinsi 

Bali. Topografi wilayahnya nyegara-gunung dimana ada 

dataran tinggi, daratan dan pesisir dengan jumlah 

penduduk tahun 2022 sebanyak 827.981 orang (jumlah 

penduduk terbesar di Bali) memiliki tantangan tersendiri 

dalam pembangunan daerah, termasuk dalam bidang 

pendidikan.  

 Namun dibalik kondisi terbatas yang dimiliki 

Kabupaten Buleleng, terdapat potensi luar biasa bagi 

Buleleng yang mana jika dikelola dengan baik dapat 

menjadikan Buleleng sebagai barometer pendidikan di 

Provinsi Bali bahkan di Wilayah Bali - Nusra. Keberadaan 

berbagai macam lembaga pendidikan di Daerah Buleleng 

baik formal maupun non formal, negeri maupun swasta, 

ikatan dinas maupun non ikatan dinas, mulai dari jenjang 

PAUD - hingga Perguruan Tinggi, tapak - tapak 

peninggalan sejarah yang masih kita warisi sampai saat 

ini menambah optimisme kami warga Buleleng bangga 

menjadi orang Buleleng dan siap mewujudkan Buleleng 

sebagai kota pendidikan. 
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 Dalam upaya transformasi pendidikan di Kabupaten 

Buleleng kami merancang sebuah konsep Taman 

Pendidikan Digital dimana ruang digitalisasi pendidikan 

akan dibuka seluas-luasnya untuk masyarakat 

meningkatkan edukasi dan literasi digital. Sebuah ruang 

interaksi transformasi masyarakat dari manual menuju 

digital, ruang bertemunya lintas generasi yang mana 

generasi konvensional berkolaborasi dengan milenial 

dalam belajar digital. 

 

Bapak Gubernur yang saya hormati, 

 Melalui kesempatan ini pula kami mengucapkan 

terima kasih kepada Bapak Gubernur Bali atas atensi 

Bapak terhadap pembangunan pendidikan di Kabupaten 

Buleleng melalui penyediaan aksesibilitas pembangunan 

SMK baru di Kabupaten Buleleng serta pemberian lahan 

untuk pembangunan unit sekolah baru jenjang SMP. 

Tentunya kedepan bantuan, arahan serta kebijakan 

Bapak Gubernur juga kami sangat harapkan dapat 
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berlanjut demi kemajuan pendidikan di Kabupaten 

Buleleng. 

 Kepada adik - adik siswa SMA / SMK yang hadir 

saat ini saya berpesan agar mengikuti acara ini dengan 

baik. Gunakan kesempatan ini untuk berdiskusi dan 

menjadikan Bapak Gubernur sebagai inspirasi 

kesuksesan dalam menempuh pendidikan dan kehidupan 

kedepan. Adik - adik adalah penerus masa depan bangsa 

yang akan mengharumkan Buleleng, Bali dan Indonesia 

yang siap memenangkan bonus demografi menuju 

Indonesia Emas 2045 dalam Tatanan Bali Era Baru.  

 

Bapak Guberunur serta hadirin yang berbahagia, 

 Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan 

sebagai ucapan selamat datang, sekali lagi atas nama 

Pemerintah Daerah Kabupaten Buleleng saya ucapkan 

terima kasih atas kunjungan kerja Bapak Gubernur Bali 

semoga kegiatan hari ini memberikan manfaat bagi 

kemajuan pendidikan di Kabupaten Buleleng pada 

khususnya dan Bali pada umumnya. 
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Sekian Dan Terima Kasih. 

 

Om Santih, Santih, Santih Om  

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarakatu 

Salam Sejahtera,  

Shalom, 

Namo Buddhaya, 

Salam Kebajikan,  

Rahayu, Rahayu, Rahayu. 

 

Singaraja, 21 Agustus 2023 

Penjabat Bupati Buleleng, 

 

 

Ir. I Ketut Lihadnyana, M.MA. 
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